TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 126

Câu hỏi
Quan sát 2 kiểu định dạng của trích đoạn bài thơ Tre xanh trong hình dưới đây và nhận biết sự khác biệt giữa chúng.
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Chuyén ngay xua dé c6 bo tre xanh?
Thén gdy guéc, Ia mong manh
Ma sao nén luy nén thanh tre oi?
O dau tre ciing xanh tuoi
Cho du dét s6i dat véi bac mau?

Tre xanh
Tre xanh
Xanh t bao gi&:
Chuyén ngay xwa d& c6 bo tre xanh?
Thén géy guée, I& mong manh
Ma sao nén lug nén thanh tre oi?
O dau tre ciing xanh tuoi
Cho du dét s6i dét véi bac mau?




Hãy soạn thảo trích đoạn bài thơ và định dạng để có các kết quả tương tự. Lưu văn bản với tên theo ý em, ví dụ Tre xanh.

Lời giải bài 2 trang 126 Sách giáo khoa Tin học lớp 6
So sánh sự khác nhau về định dạng giữa hai đoạn thơ
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+ Đoạn trích: Tre xanh

Tre xanh

Xanh tự bao giờ

Chuyện ngày xưa đã có bờ tre xanh?

Thân gầy guộc, lá mong manh

Mà sao nên luỹ nên thành tre ơi?

Ở đâu tre cũng xanh tươi

Cho dù đất sỏi đất vôi bạc màu?

***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
